Priklady - Ohmuv zakon -

Jaky je odpor topné spiraly, kterou pfi napéti 220 voltl prochazi proud 2 A? (110 Q)
Odpor rezistoru je 150 Q. Nejvétsi proud, ktery jim mUze prochazet, je 0,5 A. Na jaké
nejvétsi napéti maze byt rezistor pripojen? (75 V)

Jaky odpor ma spotfebic, kterym pfi napéti 6 V na jeho svorkdch prochazi proud 0,3 A?
(20 Q)

Na Zarovce je Udaj 4 V/ 0,05 A. Urcete, jaky proud prochazi zarovkou, ptipojime-li ji ke
¢lanku o napéti 2 V.(0,025 A)

K napéti 220 V (ve spotiebitelské siti) je pfipojen vafic, kterym prochazi proud 4,0 A.
Poruchou v siti se snizil proud na 2,2 A. O kolik voltl pokleslo napéti v zasuvce? (o0 99 V)
Pri elektrickém napéti 16 V mezi konci rezistoru jim prochazi elektricky proud 0,2 A. Jaky
proud bude timto rezistorem prochazet, ptipojime-li jej ke zdroji napéti 48 V? (0,6 A)

Na lidské télo, jehoZ odpor je 3 kQ, muze mit smrtelné ucinky proud 0,1 A. Jaké napéti
odpovida tomuto proudu? (300 V)

Telefonni sluchatko ma odpor 4 k Q. Vypoctéte, k jakému napéti je pfipojeno, prochazi-li
jim proud 2,5 mA. (10 V)

Napéti na svorkdch spotrebice je 4,5 V. Spotiebicem prochazi proud 0,5 A. Jaké napéti
musi byt na jeho svorkach, ma-li jim prochazet proud 0,7 A? (6,3 V)

10) Vlaknem Zarovky o odporu 800 Q prochdzi proud 275 mA. K jakému napéti je Zarovka

pfipojena? (220 V)

11) Jaky odpor musi mit téleso, aby jim pti napéti 220 V prochazel proud 4,1 A? (54 Q)
12) P¥i napéti 3,6 V na koncich linearniho vodice jim prochazi proud 72 mA. Jaké je napéti na

koncich, prochazi-li timto vodicem proud 1 A? Jaky elektricky odpor ma vodic?
(50V;50Q)

13) Spotiebicem prochazi proud 20 mA. Je pripojen ke zdroji napéti 15 V. K jakému zdroji

napéti jsme spotrebic pfipojili, pokud jim prochazi nyni proud 2,4 A? ( 1800 V)

14) Zarovkou ptipojenou k napéti 12 V prochazi proud 2 mA. Uréete odpor vldkna zarovky?

(6000 Q)



